



## **Возбуждено уголовное дело по факту грабежа, совершенного в отношении подростка на западе Москвы**



Никулинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

По данным следствия, днем 3 марта 2024 года обвиняемый, находясь в торговом центре, расположенном на Мичуринском проспекте в городе Москве, нанес один удар в область лица 15-летнего потерпевшего. После этого 17-летний фигурант вырвал из рук несовершеннолетнего мобильный телефон и осуществил с него перевод денежных средств на собственную банковскую карту. После совершения указанных преступных действий обвиняемый скрылся с места происшествия.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

Благодаря грамотно спланированной работе следователей столичного Следственного комитета и сотрудников полиции местонахождение обвиняемого 2006 года рождения установлено, ему предъявлено обвинение. Вину в инкриминируемом деянии молодой человек признал в полном объеме.

Следователями столичного СК проводится комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

07 Марта 2024

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1866918>